

## 全州公安机关开门评警走访群众3.6万人

### 已征集意见建议4708条

本报讯(记者 李灿梅 通讯员 李培荣)记者日前从州公安局获悉,全州公安机关“大走访”开门评警活动自今年1月6日启动以来,各县市局和局直各部门相继成立了“大走访”开门评警活动领导小组和办公室,参加走访民警达6815人次,已走访行政事业单位1007个、企业厂矿803个、村(居)委会

1196个、村寨(社区)2431个,走访居民家庭6443户,走访群众36046人。“大走访”开门评警活动启动以来,全州公安机关以警民见面会、警民恳谈会、座谈会等多种形式开展走访活动,广大民警走进社区、走进群众家、走进企业、走进机关、走进校园征求意见、建议,真心诚意地接受群众评议。据

初步统计,目前已征集到意见建议4708条。对群众提出的具体意见均已及时反馈给被评议单位和民警认真整改,目前已经解决3373条,正在解决651条。通过“大走访”,全州公安机关目前已成功化解428起矛盾纠纷。同时,全州公安机关结合“春季攻势”专项行动,

狠抓侦查破案,截至3月10日,全州共破获刑事案件247起,整治突出治安问题113个,先后成功侦破了大理市砸车窗系列盗窃车内财物案、大理市系列盗窃电缆案、绑架、非法拘禁案等群众高度关注的大要案件。1至3月,全州公安机关共帮助困难群众736人,解决信访问题73件,推出服务举措94条。

中信银行 CHINA CITIC BANK  
承诺于中 至信于信  
中信杯社会新闻头条大赛  
大理日报社 中信银行大理分行 合办

## 有话就说

15087275888

15087275999

民生沟通

### 道路拥堵

姜女士反映:位于下关环城南路附近的明园小区门口道路上经常停着许多装运家具的大货车,使原本狭窄的通道变得拥挤不堪,给小区住户生活带来不便,请相关部门管一管。

### 热线建议

153××××5955机主留言:前几天,我带孩子到大理市妇幼保健院打预防针,当时接种室有近50个孩子在排队等候,却只有一位医护人员在工作。建议医院在接种集中时段增加医护人员进行服务。

值班记者 黑毅鹤

本报常年法律顾问苍洱律师事务所

杨守智 律师

电话 13987210084

## 永平开展农资打假

本报讯(特约记者 杨福军 通讯员 杨袁平) 近期以来,永平县组织农资打假联合执法检查组深入全县各农资销售市场开展农资打假,进一步规范农资市场,确保农民群众在春耕期间能够买到放心农资产品。

在农资打假联合执法检查中,永平县重点清查农资经营主体资质是否具备、农业投入品经销档案是否完整规范、农资产品质量和标签标识是否存在违规行为等,着力查处农资市场上存在的假冒伪劣农资产品。

此次联合执法检查共检查了80多家农资零售经营户。从检查结果来看,永平县农资市场经营秩序总体良好,货源充足,进货渠道正规,经营规范。

## 鹤庆公开销毁假劣兽药饲料

本报讯(通讯员 周应良 赵晓团) 近日,大理州动物卫生监督所联合鹤庆县畜牧兽医部门,在鹤庆县垃圾填埋厂公开销毁一批价值5000多元的假劣兽药饲料。

近年来,鹤庆县畜牧兽医部门以维护农产品安全为主题,确保肉食品安全为目标,切实开展了兽药饲料专项整治工作。2010年,该县共出动畜牧兽医行政执法人员423人次,印发宣传资料4000份,对全县各乡镇兽药、饲料市场进行了全面监督检查,检查市场9个、兽药经营户56户、饲料经营户180余户,抽取7个样品送省、州畜牧兽医局检测。没收不合格饲料17个品种845公斤、假劣兽药39个品种577盒(袋),价值人民币5420元。

通过兽药、饲料专项整治行动的深入开展,鹤庆县广大经营户增强了合法经营、诚实守信的意识,兽药、饲料市场秩序进一步规范,群众利益得到维护。

## 大理市开展流行性腮腺炎疫苗接种工作

本报讯(通讯员 王萍) 从3月28日起至4月底,大理市开展实施流行性腮腺炎疫苗的群体性接种工作。接种对象是8月至16岁的儿童、青少年。

此次腮腺炎疫苗接种,对符合国家扩大免疫规划免费接种对象的1岁半至2岁儿童和未按免疫程序完成接种针次者,实行免费接种。大理市疾控中心、乡

(镇)卫生院、社区卫生服务中心和村卫生室具体实施疫苗接种工作,并在各中小学校设临时接种点,实行叫号接种。

流行性腮腺炎是由腮腺炎病毒引起的一种急性呼吸道传染病,是儿童和青少年常见的呼吸道传染病,主要发病对象为1—15岁的儿童,成人中也有发病,该病以腮腺的非化脓性肿胀疼痛为

突出的特征,病毒可侵犯各种腺组织或神经系统及肝、肾、心、关节等几乎所有的器官,常可引起腮腺炎、睾丸炎、胰腺炎、乳腺炎、卵巢炎等,造成不良后果。专家建议近一年内无明确免疫史和流行性腮腺炎患病史者,16岁以上青少年无免疫史和腮腺炎患病史者应接种1剂流行性腮腺炎疫苗或麻疹腮腺炎三联疫苗。

## 14辆被盗摩托还失主



本报讯(通讯员 杨云生 杨洁 王光灿 洪昊龙文/图) 4月1日下午,大理市公安局举行打击盗抢摩托车犯罪“百日会战”首次返还被盗摩托车仪式,将追回的14辆被盗摩托车交还失主。

为严厉打击盗抢摩托车犯罪,切实维护人民群众切身利益,大理市公安局于3月下旬起在全市范围内开展了打击盗抢摩托车犯罪“百日会战”行动。

在“百日会战”行动中,大理市公安局刑侦大队民警深入宾川、云龙大

理海东等地,成功打掉3个盗抢摩托车的犯罪团伙,抓获18名嫌疑人,追回被盗摩托车14辆。

为加强与群众的沟通联系,刑侦大队还专门与失主进行了座谈,听取了群众的意见和建议。

## 一季度大理市城市居民收支双增长

本报讯(通讯员 丁琴) 据国家统计局大理市调查队调查资料显示,2011年一季度大理市城市居民人均可支配收入为4802.75元。一季度大理市城市居民人均工资性收入4119.57元,同比增长5.56%;人均养

老金777.47元,同比增长11.42%。城市居民人均财产性收入70.75元,同比增长91.89%,成为居民增收的新亮点。

调查显示,一季度大理市城市居民人均消费性支出3690元,同比增长

26.97%,其中食品支出同比增长14.27%,衣着支出同比增长27.27%,交通和通讯支出同比增长121.06%,教育文化娱乐服务支出同比增长23.03%,杂项商品和服务支出同比增长39.42%。

## 剑川交警三措施打造“平安清明”

清明期间,剑川交警大队开展“文明祭扫、平安清明”活动,确保辖区道路交通安全工作。

根据节前制定的交通安全保卫方案,剑川交警大队民警一是对石宝山景区和干狮山景区加强路巡,并对上山人员进行交通安全宣传和森林防火宣传,倡议文明祭奠;二是在重点路段进行往返巡

逻,疏导交通,并结合当前开展的专项整治行动,严查低速载货汽车、三轮汽车、拖拉机违法载人及客车、摩托车超员等违法行为,从源头上杜绝交通安全隐患;三是以“文明交通行动计划”活动为载体,深入辖区开展形式多样的交通安全宣传活动。通过讲座、挂宣传横幅、出宣传板报、发交通安全宣传小常识手册等多种形式,使交通安全常识深入人心。

### 清明祭扫高峰

## 大理交警增派警力保重点路段畅通

清明期间,大理市部分路段交通流量大幅增加。为了有效预防和减少交通事故的发生,大理市交警一大队采取四项措施确保道路交通安全、畅通。

一是坚持边管理边宣传的原则,发放各类安全宣传资料,广泛宣传“安全出行,文明祭扫”。同时,通过手机信息平台、广播发布交通管制信息,引导群众提前选择出行方式及路线、调整祭扫时段,避开车流高峰;

二是加强重点路段疏导,确保扫墓路线畅通。每年清明期间,巍山路口和青光山景区道路车流量都大幅增加,堵塞现象时有发生。今年,一大队特别在这两个路段加派了8名民警维护交通秩序,确保道路畅通;

三是加强秩序管理,确保扫墓行车安全。交警一大队加强了重点路面巡逻管理,严格查处客运车辆超员、无证驾驶、疲劳驾驶、酒后驾驶等违法行为,并对随意上下客、乱停放等影响道路通行的行为进行严处。为方便扫墓群众,交警一大队还提前规划临时停车位,采取设置安全警示牌等方式,加强交通管理和疏导;

四是文明执法,提供热情服务。清明期间,交警一大队进一步强调文明执法,要求执勤民警对违法车辆严格执法的同时,要做好解释说服工作。对需要帮助的群众进行热情服务。

## 拍卖公告

受委托,我公司定于2011年4月14日(星期四),在大理市下关经济开发区祥和大酒店对以下标的依法向社会公开拍卖,现将有关事项公告如下:

- 一、标的及起拍价:  
标的:大理市下关镇嘉士伯大道(大理海关旁,现铺面标识为“千龙童子鸡”)1号商铺,建筑面积约76.70m<sup>2</sup>,起拍价:120万元。  
标的二:大理市下关镇嘉士伯大道(大理海关旁,现铺面标识为“欣愿美容美体会所”)2号商铺,建筑面积约84.58m<sup>2</sup>,起拍价:125万元。  
标的三:大理市下关镇嘉士伯大道(大理海关旁,现铺面标识为“米其林轮胎”)3号商铺,建筑面积约65.83m<sup>2</sup>,起拍价:105万元。  
标的四:大理市下关镇平路街临街商铺(现铺面标识为“恒泰网吧”),建筑面积约92.33m<sup>2</sup>,起拍价:95万元。  
标的五:大理市下关镇正阳时代广场19幢R6-29、R6-30、R6-31、R6-32号共四间铺面,建筑面积共约81.68 m<sup>2</sup>,整体起拍价:105万元。
- 二、拍卖方式:单间或整体拍卖。
- 三、拍卖会时间:2011年4月14日(星期四)下午15:00时。
- 四、拍卖会地点:大理市下关经济开发区祥和大酒店二楼1号拍卖厅。
- 五、报名及标的展示时间、地点:自见报之日起至拍卖会前止;标的展示地点:标的物所在地。
- 六、报名条件:符合法律规定,具有民事行为能力,法人均可报名,同时须提供相关身份证明材料,如:企业营业执照副本、法人身份证、居民身份证原件及复印件等在公告期限内持证到我公司办理竞买登记手续,同时交纳贰拾万元(¥200000.00元)的竞买保证金(转账支付须于拍卖会前到达公司指定帐户);多要多报,一块牌只能竞买一个标的。
- 七、报名地点:云南正地拍卖有限公司滇西办事处(大理市下关人民北路4号龙金写字楼三楼)
- 八、报名、咨询电话:0872-2333576 15187246927(徐先生)
- 九、开户单位:云南正地拍卖有限公司  
开户行:中国银行大理州分行人民北路分理处  
账号:1344006438118  
节假日不休,详情备索!
- 特此公告  
云南正地拍卖有限公司  
2011年4月6日

## 大理货车失控侧翻 巍山消防奋力营救

本报讯(通讯员 葛尚能) 3月27日中午12时31分,大理巍山消防大队接到110指挥中心指令称:新关巍公路小麦庄水库两公里处一辆货车侧翻,有人被困,请消防大队立即赶赴现场进行处置。接警后,消防大队立即出动1车7人赶赴现场。

12时58分,大队救援官兵赶到现场,只见一辆满载矿泉水的大货车侧翻在公路的斜坡处,车头撞在路边的防护墙上已严重变形并深深卡在路沟里,车上运载的矿泉水桶滚落一地。指挥员随即开展现场侦查,通过侦查得知驾驶员双腿被卡在仪表盘与车座之间,更为严重的是左脚脚掌被离合器和刹车的踏板夹着。驾驶员已被困多时,若不及时救出恐因双腿血脉不通造成坏死。指挥员立即下达救援命令:一是2名战士协同现场交警对公路两头进行警戒和疏导,避

免过往车辆和围观群众对救援工作造成阻碍;二是其余战士利用切割机对车头顶部进行剪切和破拆。由于车辆正驾位朝下且深陷沟内,加上方向盘的阻挡,救援工作举步维艰。指挥员随即下令一名官兵利用切割机对车头顶部进行切割,以便进入舱内,另一名官兵则利用液压剪对向上的一面车门进行破拆。官兵用液压剪将方向盘剪除,然后利用多功能液压扩张器和液压顶杆增加舱内空隙,便于施救。经过官兵不懈努力终于将方向盘剪除,并对卡住右腿部分进行清除,官兵随即小心引导驾驶员将右腿慢慢上提并成功挪出。此时,夹住驾驶员左脚的离合器和刹车踏板成了最大的难题,狭窄的室内救援官兵根本无法看清卡住部分,复杂的环境大大增加了救援的难度。指挥员果断下令利用多

功能液压扩张器及金属切割机对驾驶室进行横向的扩张和剪切。经过艰苦地努力终于将杂物部分切除完毕,并成功将驾驶员左脚板拿出,官兵迅速将其移出室外用担架送120医护人员进行救治。

此次救援行动情况复杂、操作困难,充分展现了指挥员的科学指挥和果断决策能力以及救援官兵的娴熟操作技能和过硬身体、心理素质,再次树立了消防部队的良好形象。

